



Slovenská jazdecká federácia, Junácka 6, 832 80 Bratislava

*Vnútoraná smernica SJF č. 12/2017
schválená Predsedníctvom SJF dňa
8.11.2017*

PODMIENKY
PRE UDEĽOVANIE ŠPORTOVÝCH ODZNAKOV
V SLOVENSKEJ JAZDECKEJ FEDERÁCII

Slovenská jazdecká federácia stanovuje nasledujúce podmienky pre získanie športových odznakov SJF.

Splnenie podmienok je časovo neobmedzené – počas celej kariéry jazdca.

Športový odznak udeľuje Predsedníctvo SJF (ďalej len P-SJF) na návrh príslušnej oblasti, komisie alebo orgánu SJF po splnení predpísaných výkonnostných podmienok. Jazdec si výsledky po dosiahnutí kritérií doloží na SJF formou oficiálnych výsledkových listín.

Predpis na udeľovanie športových odznakov SJF

Zlatý odznak SJF

Splnené podmienky na udelenie Strieborného odznaku FEI alebo 5 x umiestnenie do 3. miesta v hl. súťaži pretekov CI, CIO v kalendári FEI podľa minimálnych požiadaviek v tabuľke.

Strieborný odznak SJF

Splnené podmienky na udelenie Bronzového odznaku FEI alebo 5 x umiestnenie do 6. miesta v hl. súťaži pretekov CI, CIO v kalendári FEI podľa minimálnych požiadaviek v tabuľke.

Bronzový odznak SJF

5 x umiestnenie do 10. miesta v hlavnej súťaži pretekov CI, CIO v kalendári FEI podľa minimálnych požiadaviek v tabuľke a/alebo 5 x absolvovanie súťaže družstiev (PN) pretekov CIO v kalendári FEI podľa minimálnych požiadaviek v tabuľke a/alebo 5 x umiestnenie do 3. miesta v súťaži seniorov na M-SR podľa minimálnych požiadaviek v tabuľke.

Disciplína/Odznak	Bronzový	Strieborný	Zlatý
Skoky	M-SR/CSI*/140	CSI 2*/145	CSI 3*/150
Drezúra	M-SR/CDI/SG	CDI/IM I	CDI/GP
Vš. spôsobilosť	M-SR/ST/CCI	CCI	CCI 2*
Voltíž	M-SR/CVI*	CVI 2*	CVI 2*
Záprahy	M-SR/CAI-B	CAI-A	CAI-A
Vytrvalosť	M-SR/CEI/80 km	CEI/120 km	CEI/160 km
Reining	M-SR/CRI*	CRI 2*	CRI 2*

Na Majstrovstvách Slovenska v jednotlivých disciplínach je **podmienka účasti najmenej 5 pretekárov z 3 členských subjektov SJF.**

U lonžérov sa na každých pretekoch do hodnotenia započítava maximálne jeden výsledok.

Podpis jazdca:Dátum:Schválenie predsedu športovej komisie

Potvrdenie subjektu:Dátum: Podpis:Dátum: